
145(а) 

Какая из точек А и В лежит левее на 
координатном луче:

А(1)

В(8)



145(б) 

Какая из точек А и В лежит левее на 
координатном луче:

А(17)

В(38)



145(в) 

Какая из точек А и В лежит левее на 
координатном луче:

А(1)

В(0)



145(г) 
Какая из точек А и В лежит левее на 

координатном луче:

А(44)

В(13)



145(д) 

Какая из точек А и В лежит левее на 
координатном луче:

А(357)

В(375)



145(е) 

Какая из точек А и В лежит левее на 
координатном луче:

А(583)

В(539)



146(а) 

Какая из точек С и D лежит правее на 
координатном луче:

C(3)

D(2)



146(б) 

Какая из точек С и D лежит правее на 
координатном луче:

C(31)

D(27)



146(в) 

Какая из точек С и D лежит правее на 
координатном луче:

C(75)

D(57)



146(г) 
Какая из точек С и D лежит правее на 

координатном луче:

C(143)

D(234)



146(д) 

Какая из точек С и D лежит правее на 
координатном луче:

C(283)

D(265)



146(е) 

Какая из точек С и D лежит правее на 
координатном луче:

C(1990)

D(1989)



147(а) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

1

99



147(б) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

302

299



147(в) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

5891

654



147(г) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

7867

7876



147(д) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

5 678 000

5 675 991



147(е) 
Выясните, какое из двух чисел меньше, и 

запишите ответ с помощью знака <:

45 000 823 000

45 000 328 001



148(а) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

0

18



148(б) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

74

23



148(в) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

147

174



148(г) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

11 871

11 859



148(д) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

2 613 008

2 613 001



148(е) 
Выясните, какое из двух чисел больше, и 

запишите ответ с помощью знака >:

6 756 540 623

6 756 540 633


